LEVEL-ezz! matematika verseny, 2018-2019. IV. fordulé

Beaddsi hataridé: 2019. marcius 14. (csiitértok) 12:00
Megoldasaidat indokold, ne csak végeredményt kozolj!
Megoldott feladataidat matematikatandrodnak add at a beadasi hatarido lejarta el6tt!
Jo munkat kivanunk!

9.-10. osztaly

. Hanyféleképpen tudunk kivalasztani csak 8-as szamjegyekbdl allo pozitiv egész szamokat ugy,
hogy 0sszegiik 1000 legyen?

A (3%—?0) egyszerusithetd tortben az z pozitiv egész szamot jelol. Add meg a tort Osszes le-

hetséges értékét egyszertsitett alakban!

. Oldd meg a kovetkezo egyenletet a valos szamok halmazéan:
42y + 2t + /322y — 622 + 16 = T2 + dayz!

. Egy 2cm sugart, kor alaka beféttes gumit dgy nyomtunk ossze két parhuzamos egyenes hur-
kapalcaval, hogy a hurkapélcdk egyenesei egymastol 2 cm-re alltak meg. A befottes gumi hossza
nem valtozott meg, de az altala kirajzolt alakzat most két félkorbdl és két parhuzamos sza-
kaszbol all. Hanyszorosara valtozott a beféttes gumi altal kozrefogott teriilet az osszenyomés
utan?

. Az ab; + cd; = 100; hetes szdmrendszerbeli egyenléség teljesiil. Mennyi lehet abyg + cdyg tizes
szamrendszerben?
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11.-12. osztaly

1. Meghatarozand6 az z,y, z,u,v szamjegyek értéke gy, hogy a tizes szamrendszerben felirt
x61y064zuv szam oszthatéd legyen 61875-tel.

2. Melyek a kovetkezd egyenletrendszer valds megoldasai?
(1) logs = + 3'°83Y = 2

1
2N ¥ = —
()" = 5

3. A R és r sugaru kor a C' pontban kiviilrdl érinti egymést. A korok egyik kozos kiilsé érintGje
az egyik kort az A, a masik kort a B pontban érinti. Bebizonyitandé, hogy az A BC' haromszog
derékszogl! Kifejezendd az ABC haromszog teriilete a korok sugaraival!

4. Héany olyan természetes szam van, melyet a kilences és a tizenegyes szamrendszerben felirva,
egyarant haromjegyu szamot kapunk?

A kovetkezo feladatot csak 11. osztalyosok oldjak meg!

5. Egy egyetemi vizsgan a hallgatok 2n db (n € NT n > 2) problémabdl véletlenszertien kivalasztva
3 — 3-at kapnak. A vizsga akkor érvényes a didk szaméra, ha a feladatai koziil legalabb kettét
sikeresen old meg. Mi a valészinlisége, hogy egy tanuld sikeres vizsgat tesz, ha ¢ csak az Osszes
probléma felének ismeri a megoldasat?

A kovetkezo feladatot csak 12. osztalyosok oldjak meg!

5. Jelolje a, B és v egy haromszog szogeinek mérészamat!
Bebizonyitandé, hogy ha sin? o + sin® B + sin? v = 2, akkor a haromszog derékszogii!



